

# 陳展鵬 想參加《中年3》搶飯碗 笑言打算跟TVB解約

香港文匯報訊（記者梁靜儀）陳展鵬、林夏薇、方力申（小方）、馮盈盈及劉佩玥等昨日到荃灣出席劇集《逆天奇案2》宣傳，現場除有周吉佩獻唱劇集主題曲《逆襲》外，陳展鵬更拖住薇薇唱出插曲《後悔萬年》，展鵬更笑言打算跟公司解約，以便參加歌唱比賽。

活動後展與薇薇一起接受訪問，二人被問到劇中會否復合？薇薇透露之前雖已拒絕過展鵬，但之後會有進展，進展中可能都會有眼淚要流。問到展鵬現實中可試過俾女生拒絕？他笑說：「我近期都試過，被自己個親生女拒絕係好心痛，仲慘過以前後生被女朋友拒絕。」

前晚播出的一集，薇薇為查案不惜穿緊身衫加熱褲扮流鶯查案，薇薇卻稱不覺得太性感：「拉鍊拉到上頸，但拍嗰陣係最嘅時候，播出後手機就不停響，當時我睇緊阿峯（堂兄林峯）部電影首映。」她又大讚堂兄阿峯身手好，打得好勁，現在與他出街都好有安全感，而劇情又有人情味，睇到她都冇喊。說到有機會開拍《逆天3》？展鵬表示劇組很溫暖好開心，而這種默契就是港劇受歡迎的原因，生活

一眾主創 落力為新戲 宣傳。

就是戲，戲就是生活。

## 林夏薇誇讚陳展鵬歌藝

首次在商場公開獻唱劇集插曲的展鵬，自爆獻唱時有少少甩嘴，只是大家睇唔出，又稱記歌詞沒以前叻。薇薇就大讚他唱得好有感情，唱得好似「咪咀」。問到展鵬可有興趣再唱歌？他笑說：「直情要參加《中年好聲音3》啦！（合約藝員不能參加？）咪唔做TVB份工，解約參加先，之後再簽返。出面商場同登台，全部都係《中2》。（搶唔飯碗？）咪係囉，你睇fans多到，成功得咁緊要，解咗約先，有幾場比賽都OK喇。（再簽約變8,000蚊底薪約？）唔緊要，出面戶外騷多嘛，既然大家鍾意我唱歌，就咁啦。」

問到他可有簽公司的唱片部？他笑說：「佢哋唔肯簽我，都唔知點解？可能有合約，所以

應該要解約，講真啫。（同公司仲有幾耐合約？）我係修哥喇，簽到退休。」

## 盈盈提議小方派泳裝福利

方力申對於劇中的身份被揭穿，他表示角色與張頴康是朋友，若對方是好，他都是好。小方又稱今次的角色很大壓力，因監製要求他減肥，又不能健身和曬太陽，而他稍後便到內地舉行音樂會，但劇組還有4個飯局，他還準備為音樂會修身減肥，又指不見盈盈出席飯局。問到二人若收視再攀升如何答謝觀眾？盈盈即提議小方可着泳裝，小方就說：「我游水都着泳褲，但無人想睇！」之後盈盈就稱下次宣傳可到小方的游泳學校，大家就可以一齊着泳衣。至於劇集收視好可有帶挈二人工作量？小方表示音樂會由4場加至6場，現計劃之後在澳門及香港開騷。正在學唱歌的盈盈就自薦可做嘉賓，又自嘲請她做嘉賓有好處，對比會好大，可抬高歌手的功力。



陳展鵬與林夏薇唱歌好有感情。



周吉佩獲大批粉絲撐場。



馮盈盈自薦做小方音樂會嘉賓。



## 夥謝君豪林明禎拍MV

## 魏浚笙寄語珍惜眼前人

香港文匯報訊 去年橫掃樂壇新人獎的魏浚笙（Jeffrey），相隔5個月，終於趁昨日26歲生日的大日子，強勢推出2024年首支派台單曲《傢俬》，既是自己的生日禮物，亦是回饋一眾「咖啡豆」支持的誠意之作。《傢俬》繼續找來合作無間的黃偉文（Wyman）填詞、徐浩作曲及監製，以傢俬比喻相戀多年的愛侶，因為時光流逝而遺忘了初心，令以往轟烈的愛情變得索然無味，直至最終失去了，才發現回頭太難，後悔以往不懂得珍惜眼前人，悲傷的旋律在結他與鋼琴襯托下更顯寂寥，配上Wyman的虐心歌詞，以及Jeffrey既磁性又具感染力的歌聲，聽罷不禁眼眶泛淚。

Jeffrey說：「今次新歌《傢俬》的主題看似只是講愛情，但其實家人、朋友、兄弟姐妹也一樣，總有些人是每天在你身邊打轉，例如父母、好友及另一半，你以為他們會永遠陪伴在側，因而不懂得珍惜，等到失去了才後悔以往沒有對他們好一點。那種對失去的後悔會困住自己一生，卻回不去了，只能在懊悔的漩渦中追憶。正如現在的年輕人看到東西破損後，多數會選擇直接扔掉，繼而尋找替代品；但年長一輩卻會嘗試修補，因為只有『珍惜』才能將物品的價值發揮到極致。

珍惜眼前人，說易行難，當我們由男孩變成男人的時候，才學懂這個道理，為時已晚、回頭太難。」

為了人歌合一，將《傢俬》中描述的境界完美呈現在觀眾眼前，Jeffrey還得曾合作《飯戲攻心2》的「金馬影帝」謝君豪及「大馬女神」林明禎演出MV，共譜寫實的虐心故事，經理人Evelyn更首次擔任導演，合力送大禮祝賀Jeffrey生日。Jeffrey說：「為了趕在生日正日推出2024年頭炮歌曲，只有幾天的時間準備，幸好君豪哥與明禎爽快答應出演，才能成就MV趕得及面世，其實我私下跟君豪哥亦師亦友，能夠邀得影帝飾演成熟版的自己，與有榮焉，但正因為這樣，我們反而沒有對手戲，相當可惜呢！不過能夠再次見識到君豪哥的演技，幸福與清醒的一秒情緒轉換，令現場人士拍案叫絕，絕對是賺到了！」至於明禎的大力支持，同樣令Jeffrey感動不已，他說：「因為明禎經常到處飛，能夠碰巧夾到檔期已是幸運，最興奮的是能夠跟她拍攝情侶吵架的場口，明禎也相當期待這一場，加上她跟君豪哥有一場對手戲，所以明禎讀我一次過滿足了她的兩個願望呢！」



魏浚笙夥謝君豪與林明禎合演虐心戀歌。

林芊瑩強調會很努力地走音樂之路。



## 望憑音樂養活自己 給足家用 林芊瑩冀與軒仔李幸倪合作

由營銷（Marketing）轉戰樂壇，23歲的林芊瑩（Irene）以一曲《Let Go》正式出道成為樂壇新鮮人；新歌面世一個月，得到良好反應，為她注入一支強心針。自小熱愛音樂的她能以興趣為職業，感恩之餘，更強調會很努力、很努力地走音樂之路，還希望將來有機會與心目中的偶像張敬軒（軒仔）、林家謙及Gin Lee（李幸倪）合作；而現階段的目標，就是憑自己的工作養活自己，不靠家人資助。

自小熱愛唱歌跳舞的Irene曾跟曾路德及陳潔靈學唱歌，並於英國攻讀音樂，畢業回港後投身Marketing，卻始終忘不了音樂，不論是工作、行路都歌不離口，機緣巧合下認識了現任經理人Alvin Wang，決定放膽一試全力追音樂夢。「其實我一開始是否定自己入行的，但本身性格活潑好動坐唔定，還一直被做音樂的心燃燒着，就想到為何要否定自己，何不踏出第一步嘗試一下，很感恩能遇上一間好公司和團體的支持。」

首支出道歌《Let Go》即獲外界好評，Irene表示很滿足和感恩，相信是因為歌曲有震撼及快感，能與年輕人的感覺接軌。提到歌曲是以思想出軌為主題，是否是Irene自身的愛情故事？她稱歌曲題材是基於聽到歌曲Demo及來源後，憑感受選擇適合的主題，而非以自己的故事為先，不過亦補充指並不介意分享自己的故事，只是人生經驗尚淺，只拍過3次拖，都是與同學或朋友，並且與前度都能做到保持聯絡的朋友，前度還有留言加油給她打氣。率直的她更自爆有作曲，但亦是自己否定自己，「我都係先專注唱歌，因為作曲方面有太大的進步空間，連自己的一關都未過到，更莫論夠膽交給經理人，哈哈。」

## 想嘗試合唱歌

Irene現已開始籌備第2首歌，她透露曲風會繼續走型格路線，符合年輕人的音樂市場。問到可與其他歌手合作？她即說什麼都想嘗試，包括合唱歌，並且不單止是男女合唱，男女合唱也有興趣。說到新歌發布會得到同學兼好友陳愷怡到場打氣，若然真的推出合唱歌，會希望先跟對方還是偶像合作？她即大讚心目中的偶像說，「我很喜歡張敬軒、林家謙和Gin Lee，如果有機會合作當然很想。女歌手當中，Gin Lee的風格很『中』我的感覺，歌曲和唱功都非常厲害；林家謙則相當有音樂才華和天賦，所寫的歌很有思想空間，他的歌《一人之境》就最適合獨自一個人的時候細味；至於軒仔就更不用說，我由細聽到大都聽他的歌，手機內也下載了他所有的歌，方便經常聽。」

Irene更堪稱是志氣女新人，「我很開心和感激家人支持我追音樂夢，現階段我會先努力工作養活自己，亦有信心能做到，因為我本身都算慳家；而下一個目標就是畀家用，當然一千幾百都可以說是家用，但我對自己畀家用的數目也有要求的！」

採、攝：香港文匯報記者 子棠



林芊瑩第2首歌繼續走型格路線。

## 群星齊撐5·18澳門騷

## 胡楓想95歲挑戰健力士紀錄

香港文匯報訊（記者子棠）92歲的胡楓（修哥）將於5月18日在澳門倫敦人綜藝館舉行《無限風騷演唱會2024》，繼前年以90歲高齡五度踏上紅館，成為最年長舉辦紅館騷的藝人，今次更破了亞洲的演唱會紀錄，而下一個目標是打破健力士世界紀錄。而修哥開唱，更獲老、中、青三代藝人齊恭賀，足見地位超然。

修哥在演藝界德高望重，昨日在有關記者會上，大會播放群星祝賀修哥的片段，當中有成龍、曾志偉、黃百鳴、薛家燕、陳淑芬、黃子華、Maria Cordero、林峯、黃劍文、組合XiX等；還有大會代表陳淑芬和何麗全向修哥送上以其肖像繪畫的插畫。何麗全更公布將有逾20位嘉賓到澳門撐修哥，包括張家輝、羅蘭、Maria Cordero、Joe Junior、顧紀筠、鄭丹瑞、森森、班班、蘇永康、黎瑞恩、張繼聰、周柏豪、王菀之、胡杏兒、曾比特、龍婷、譚輝智、顏米羔、阮兆祥、王祖藍、李思捷等。向來風趣的修哥笑謂：「我唔理咁多，我一定要唱返咁上下，叫監製唔好畀少我唱呀，哈哈！我都好開心和感謝有咁多嘉賓。」

席間，修哥表示今次將打破最年長舉行演唱會的亞洲紀錄，笑言下一步就是打入健力士世界紀錄：「聽聞好似95歲就可以破到紀錄，不過我好少主動要求，總之一切隨緣。」



胡楓精神矍鑠。